



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής  
Ταχ. Δ/ση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32  
264 41 Πάτρα  
Πληροφορίες: Καρακωνσταντή Μαρία-Ηλίζα  
Τηλέφωνο: 2613 613517-8  
e-mail: [koin.oik@pde.gov.gr](mailto:koin.oik@pde.gov.gr)

**Αριθ.Αποφ. 1044/2023**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 33**

**33<sup>η</sup> ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ**

**ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Στην Πάτρα σήμερα, την 1<sup>η</sup> Αυγούστου 2023 ημέρα Τρίτη και ώρα 13.00 πραγματοποιήθηκε τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου στο ισόγειο του κτιρίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (Ν.Ε.Ο. Πατρών - Αθηνών 32 & Αμερικής), ύστερα από την υπ' αριθμ. πρωτ.: οικ. ΠΔΕ/ΓΠΟΕ/245549/1330/28-07-2023 πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής. Στη συνεδρίαση συμμετείχαν επί του συνόλου έντεκα (11) μελών τα παρακάτω μέλη:

- 1) Φίλιας Ανδρέας - Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
- 2) Δημητρογιάννης Λάμπρος – Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
- 3) Μαυρομάτης Αθανάσιος - τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
- 4) Κοροβέσης Νικόλαος - τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
- 5) Μωραΐτης Νικόλαος - τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
- 6) Βούλγαρη – Πολονύφη Αμαλία - αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
- 7) Κοντογιάννης Γεώργιος - αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
- 8) Δριβίλας Δημήτριος - αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
- 9) Κωστακόπουλος Χρήστος - αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής

Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχαν καίτοι προσκλήθηκαν τα τακτικά μέλη της Επιτροπής κ.κ. Κατσαρή – Μαυραγάνη Κωνσταντούλα και Καπλάνης Διονύσιος.

Τη συνεδρίαση παρακολούθησε ο Περιφερειακός Συμπαραστάτης του Πολίτη και της Επιχείρησης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας κ. Τελώνης Γεώργιος.

Χρέη γραμματέων άσκησαν η Καρακωνσταντή Μαρία – Ηλίζα και η Αγγελοπούλου Γεωργία, υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ.:220297/3772/02-09-2020 (ΑΔΑ: ΩΦΟΚ7Λ6-Χ15) απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας.

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το **7<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης** με τίτλο: «Έγκριση του Πρακτικού Νο 3 (οικονομική προσφορά) της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Δράσεις Πληροφόρησης και Επικοινωνίας του ΕΠ ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 2014-2020, Άξονες Προτεραιότητας 6 & 7», προϋπολογισμός: 992.000,00€ (με Φ.Π.Α.), χρηματοδότηση: 1) Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα 2014-2020» / «Δράσεις πληροφόρησης και επικοινωνίας του ΕΠ "ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ" 2014-2020 – Άξονας προτεραιότητας 6 / ΕΤΠΑ» με ΟΠΣ 5179130 /ΣΑΕΠ 001-1, Κωδικός πράξης: ΣΑ 2022ΕΠ00110025, 2) Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα 2014-2020» / «Δράσεις πληροφόρησης και επικοινωνίας του ΕΠ "ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ" 2014-2020 – Άξονας προτεραιότητας 7 / ΕΚΤ» με ΟΠΣ 5176676 / ΣΑΕΠ 001-1, Κωδικό πράξης: ΣΑ 2022ΕΠ00110026. Β) Ανάδειξη προσωρινού αναδόχου».

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη της Επιτροπής παρέθεσε την υπ' αριθμ. πρωτ.: **4063/27-07-2023** εισήγηση της Προϊσταμένης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Προγράμματος Δυτική Ελλάδα της Π.Δ.Ε. κας Φαναριώτου Ιωάννας, η οποία αναφέρει αναλυτικά τα κάτωθι:

*Έχοντας υπόψη:*

*Εισάγεται στην Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, για έγκριση το πρακτικό Νο 3 της Επιτροπής Διαγωνισμού ως έχει οριστεί με την απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας με αρ. πρωτ. 1266/8-3-2023 (ΑΔΑ : ΨΟΗ67Λ6-3ΨΒ) για το δεύτερο στάδιο της διαδικασίας «Οικονομική Προσφορά», για το διαγωνισμό «Δράσεις Πληροφόρησης και Επικοινωνίας του Ε.Π. Δυτική Ελλάδα 2014-2020 Άξονες Προτεραιότητας 6 & 7» με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 186629, το οποίο και προσαρτάται στη παρούσα εισήγηση.*

*Έχοντας υπόψη :*

1. Την ισχύουσα νομοθεσία που διέπει τον ανωτέρω διεθνή ανοικτό δημόσιο διαγωνισμό,
  2. Την διακήρυξη του διαγωνισμού με ΑΔΑΜ : 23PROC012334087,
  3. Το συνημμένο πρακτικό 2 της Επιτροπής,
- Εισηγούμαστε στην Ο.Ε.*
1. Την έγκριση του πρακτικού 3 στο σύνολό του,

2. Την ανάδειξη ως προσωρινού αναδόχου του διαγωνισμού την Ένωση Εταιρειών με την επωνυμία «BIRDIE ΜΕ.Π.Ε.- HAVAS MEDIA Α.Ε.»

Το Πρακτικό 3 έχει ως εξής:

**Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Νο. 3**  
**ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**  
**ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

**ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ**  
**«Δράσεις Πληροφόρησης και Επικοινωνίας του Ε.Π. Δυτική Ελλάδα 2014-2020, Άξονες Προτεραιότητας**  
**6 & 7», με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 186629**

**ΣΤΑΔΙΟ «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»**

**Πάτρα, 19.07.2023**

Η Επιτροπή Διαγωνισμού (εφεξής η «Επιτροπή»), που συστήθηκε και συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ. 1266/08-03-2023 (ΑΔΑ ΨΟΥ67Λ6-3ΨΒ) απόφαση Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας, στις 20-06-2023 απέστειλε, μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, την υπ' αριθ. πρωτ. 3334/19-06/2023 επιστολή για παροχή έγγραφων διευκρινίσεων για την αιτιολόγηση της υποβληθείσας Οικονομικής Προσφοράς στην Ένωση Εταιρειών "INTRAWAY ΕΠΕ - PLUSEUROPE". Η Ένωση Εταιρειών "INTRAWAY ΕΠΕ - PLUSEUROPE" στις 10-07-2023 απέστειλε διευκρινιστικές απαντήσεις, ανταποκρινόμενη στην ως επιστολή για παροχή έγγραφων διευκρινίσεων.

Η Επιτροπή στις 19/07/2023 ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **09:00**, προχώρησε στον έλεγχο των υποβληθεισών στοιχείων στο πλαίσιο του ως άνω αιτήματος παροχής διευκρινίσεων για την αιτιολόγηση ασυνήθιστα χαμηλής προσφοράς. Κατ' αρχάς, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι η απάντηση της ως άνω Ένωσης Εταιρειών είναι εμπρόθεσμη. Στη συνέχεια προχώρησε στην αξιολόγηση των υποβληθεισών στοιχείων στο πλαίσιο του ως άνω αιτήματος παροχής διευκρινίσεων για την αιτιολόγηση ασυνήθιστα χαμηλής προσφοράς.

Αναλύοντας τα δηλούμενα στοιχεία από την τεχνική και την οικονομική προσφορά και τις διευκρινίσεις που δόθηκαν στην αιτιολόγηση ασυνήθιστα χαμηλής προσφοράς της ως άνω Ένωσης Εταιρειών, η Επιτροπή εξήγη τα κάτωθι συμπεράσματα:

1. Η επικαιροποίηση της εγκεκριμένης Επικοινωνιακής Στρατηγικής και Υποστήριξη της Α.Α. κατά την εφαρμογή του Σχεδίου Δράσεων Επικοινωνίας της Δράσης 1 και των δύο τμημάτων θα υλοποιηθεί από τα μέλη: Γεώργιος Βλαχοτάσιος, Εμμανουήλ Μαρκάκης και Παύλος Αθηναίος, ως μισθωτός της Υπεργολάβου εταιρίας ΟΜΑΔΑ ΣΥΜΠΡΑΞΙΣ. Βάσει της οικονομικής προσφοράς της Ένωσης Εταιρειών, η ως άνω δράση κοστολογείται στα 3.700,00€, ενώ στο συμφωνικό με τον υπεργολάβο ΟΜΑΔΑ ΣΥΜΠΡΑΞΙΣ δεν αναφέρεται πουθενά η αμοιβή για το εν λόγω στέλεχος. Μάλιστα αναφέρεται ότι η αμοιβή του ως άνω υπεργολάβου θα καθοριστεί σε μεταγενέστερο στάδιο. Από την κοστολόγηση της Δράσης 1 δεν προκύπτει ότι καλύπτονται τα κόστη των τριών ατόμων και παράλληλα κάποιο εύλογο κέρδος, δηλαδή κάποιο χρηματικό όφελος τέτοιας έκτασης που να δικαιολογεί τη συμμετοχή της εν λόγω εταιρίας στη διαδικασία του διαγωνισμού, στο μέτρο που δεν μπορεί να διασφαλιστεί η ομαλή εκτέλεση της σύμβασης.
2. Για τις δημιουργικές εργασίες και παραγωγές των Δράσεων 2 και 4.2 δηλώνεται ότι η Ένωση Εταιρειών έχει ως πάγια τακτική αυτές να τις προσφέρει με πολύ χαμηλό κόστος, δωρεάν, στους πελάτες της. Εντούτοις αναφέρεται στο συμφωνητικό με τον κο Ισαάκ Ζακάρ ότι θα συμμετέχει με ποσοστό συμμετοχής 5% επί του προβλεπόμενου προϋπολογισμού του έργου προσφέροντας τον

Υπεύθυνο Δημιουργικού Σχεδιασμού, ενώ η αμοιβή του δεν έχει προσδιορισθεί για τις υπηρεσίες του και θα καθοριστεί σε μεταγενέστερο στάδιο με νεότερη έγγραφη συνεννόηση των συμβαλλομένων μερών κατόπιν οριστικοποίησης της ανάθεσης του έργου από την Αναθέτουσα Αρχή στην ένωση εταιρειών. Αντίστοιχα και στο συμφωνητικό με την εταιρεία «ΟΜΑΔΑ ΣΥΜΠΡΑΞΙΣ ΙΚΕ» αναφέρεται ότι η εν λόγω εταιρεία θα υλοποιήσει τις ενέργειες της Δράσης 2 με ποσοστό συμμετοχής 22% επί του προβλεπόμενου προϋπολογισμού του έργου και η αμοιβή δεν έχει προσδιορισθεί για τις υπηρεσίες και θα καθοριστεί σε μεταγενέστερο στάδιο με νεότερη έγγραφη συνεννόηση των συμβαλλομένων μερών κατόπιν οριστικοποίησης της ανάθεσης του έργου από την Αναθέτουσα Αρχή στην ένωση εταιρειών. Πιο συγκεκριμένα για τις δημιουργικές εργασίες, τα κόστη των δηλούμενων ατόμων της Ένωσης Εταιρειών ανέρχονται σε 1.465,15€ + κόστος του κου Ζακάρ (το οποίο βάσει του άρθρου 7 της σύμβασης μεταξύ της Ένωσης Εταιρειών και της Ατομικής Εταιρείας «ΙΣΑΑΚ ΖΑΚΑΡ - PlusGravity» θα καθοριστεί σε μεταγενέστερο στάδιο) + κόστος της εταιρείας «ΟΜΑΔΑ ΣΥΜΠΡΑΞΙΣ ΙΚΕ» (το οποίο βάσει του άρθρου 7 της σύμβασης μεταξύ της Ένωσης Εταιρειών και της εταιρείας «ΟΜΑΔΑ ΣΥΜΠΡΑΞΙΣ ΙΚΕ» θα καθοριστεί σε μεταγενέστερο στάδιο). Βάσει των ανωτέρω και της ρητής τοποθέτησης της Ένωσης Εταιρειών "INTRAWAY ΕΠΕ - PLUSEUROPE" για πάγια τακτική παροχής δωρεάν υπηρεσιών, τακτική η οποία κατά τις ασαφείς δηλώσεις της Ένωσης δεν επιφέρει κανένα επιπλέον κόστος σε αυτήν, δεν προκύπτει ότι θα καλυφθούν τα κόστη για την εκτέλεση των δημιουργικών εργασιών.

Έτσι λοιπόν, ενόψει και των αντιφατικών δηλώσεων της εν λόγω Ένωσης Εταιριών ότι αφενός θα προσδιοριστούν σε μεταγενέστερο χρονικό διάστημα τα κόστη και οι αμοιβές των μελών της ομάδας έργου και αφετέρου ότι ακολουθείται πάγια τακτική παροχής δωρεάν υπηρεσιών, δημιουργείται ανασφάλεια σε σχέση με το κατά πόσο η Ένωση Εταιριών "INTRAWAY ΕΠΕ - PLUS EUROPE" θα είναι σε θέση να εκτελέσει ομαλώς την εν λόγω υπό ανάθεση σύμβαση, ενώ ανακύπτουν ασαφείς ως προς την οικονομική προσφορά.

3. Παράλληλα, δηλώνεται ότι οι υπεργολάβοι – δανείζοντες εμπειρία θα εκτελέσουν το 61% του έργου αθροιστικά και οι τέσσερις (4), και η συνολική τους απασχόληση θα είναι 4 συνολικά ανθρωπομήνες, ενώ το υπόλοιπο 39% του έργου θα υλοποιηθεί από την Ένωση Εταιριών η οποία θα διαθέσει διπλάσιο χρόνο απασχόλησης, ήτοι οκτώ (8) συνολικά ανθρωπομήνες με ποσοστό μόλις 39% του έργου.

4. Τέλος, οι προσφερόμενες τιμές στον τιμοκατάλογο δημιουργικών και παραγωγών είναι κατά πολύ χαμηλότερες από τον άλλο υποψήφιο κατά περίπου 45%. Ακόμη και αν γίνει δεκτή ότι η εν λόγω απόκλιση είναι εύλογη, και στην περίπτωση αυτή εγείρονται πάλι ερωτήματα αναφορικά με το κατά πόσο η Ένωση Εταιρειών θα μπορεί να ανταπεξέλθει στις απαιτητικές ανάγκες του έργου σε σύντομο χρονικό διάστημα (υλοποίηση σε μόλις 6 μήνες), ειδικά εφ' όσον προς όλους τους πελάτες της οι υπηρεσίες αυτές προσφέρονται δωρεάν. Με άλλα λόγια, δεν δίνεται κάποιο κίνητρο ούτε υπάρχει σαφής προσδιορισμός ως προς την προτεραιοποίηση των αναγκών του έργου, καθώς όλοι οι πελάτες αντιμετωπίζονται οικονομικά με τον ίδιο τρόπο. Παράλληλα, δεν προκύπτει από την προσφορά της εν λόγω ένωσης εταιριών ότι αυτή θα είναι σε θέση να διαθέσει και να καλύψει τους απαιτούμενους πόρους, ενόψει και του ότι οι χρεώσεις για την ανάπτυξη των δημιουργικών υλικών και η προσφερόμενη αμοιβή για τις δημιουργικές εργασίες, δεν φαίνεται να καλύπτουν το κόστος της δηλωθείσας ομάδας έργου από την Ένωση Εταιρειών (μη περιλαμβανομένου του εξωτερικού συνεργάτη), ενώ η προσφερόμενη τιμή της Ένωσης Εταιρειών είναι μόλις 3.700,00€, ήτοι έκπτωση περίπου 90%. Δεν καταδεικνύεται από κάποιο σημείο της συνολικής οικονομικής προσφοράς της Ένωσης Εταιρειών να προκύπτει κάποιο εύλογο κέρδος, αλλά ούτε καν να καλύπτονται τα λειτουργικά κόστη της Ένωσης.

Αναφορικά με την ζητούμενη ανάλυση της απασχόλησης σε ανθρωπομήνες των δηλούμενων ατόμων της ομάδας έργου για τη συνολική διάρκεια των έξι μηνών του έργου, η οικονομική προσφορά της ως άνω Ένωσης Εταιριών δεν δύναται σε καμία περίπτωση να καλύψει τις αμοιβές με όλες τις συναφείς υποχρεώσεις των εν λόγω στελεχών της ομάδας έργου για το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα για το οποίο αυτοί δηλώθηκαν ότι θα απασχοληθούν στο έργο αυτό.

Οι οικονομικοί φορείς στις προσφορές που υποβάλλουν οφείλουν να υπολογίζουν ένα εύλογο ποσοστό διοικητικού κόστους παροχής των υπηρεσιών τους, των αναλωσίμων και του εργολαβικού τους κέρδους, επί ποινή μάλιστα αποκλεισμού τους από τη διαγωνιστική διαδικασία, τέτοιος υπολογισμός δεν φαίνεται να έλαβε χώρα από την Ένωση Εταιριών "INTRAWAY ΕΠΕ - PLUS EUROPE", καθώς με τα ποσά που έχει υπολογίσει στην οικονομική της προσφορά δεν καλύπτεται επαρκώς η δυνατότητα εκτέλεσης της σχετικής υπό ανάθεση σύμβασης.

Κατόπιν των ως άνω, και δεδομένου ότι τα παρεχόμενα από την ένωση στοιχεία δεν αιτιολόγησαν κατά τρόπο ικανοποιητικό το χαμηλό επίπεδο της τιμής που προτείνεται από αυτούς, η Επιτροπή αποφασίζει

όπως εισηγηθεί στο αποφαινόμενο όργανο της αναθέτουσας αρχής την απόρριψη της εν λόγω προσφοράς ως ασυνήθιστα χαμηλής, σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 88 του Ν. 4412/2016.

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή διέκοψε τη συνεδρίασή της.

Στις 19/07/2023 ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00, η Επιτροπή συνέχισε τη συνεδρίασή της και το παρών έδωσαν όλα τα μέλη της, προκειμένου να προχωρήσει στην τελική βαθμολόγηση της μοναδικής πλέον αποδεκτής προσφοράς, σύμφωνα με τον όρο 2.3.2 της Διακήρυξης.

ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ	T (= Συνολική βαθμολογία τεχνικής προσφοράς)	O (= Συνολική τιμή οικονομικής προσφοράς)	$A = 0,70x (T/T_{max}) + 0,30x (O_{min}/O)$
«BIRDIE ΜΕ.Π.Ε. –HAVAS MEDIA Α.Ε.»	112,65	100,00	108,85

Κατόπιν των ως άνω, η Επιτροπή εισηγείται ομόφωνα:

- την απόρριψη της προσφοράς της ένωσης εταιρειών «INTRAWAY ΕΠΕ – PLUSEUROPE» ως ασυνήθιστα χαμηλής, δεδομένου ότι τα παρεχόμενα από την ένωση στοιχεία δεν αιτιολόγησαν κατά τρόπο ικανοποιητικό το χαμηλό επίπεδο της τιμής που προτείνεται και
- την ανάδειξη ως προσωρινού αναδόχου του ως άνω διαγωνισμού της Ένωσης Εταιρειών με την επωνυμία «BIRDIE ΜΕ.Π.Ε. –HAVAS MEDIA Α.Ε.» έναντι συμβατικού τιμήματος 782.100,00 € μη συμπερ. ΦΠΑ. Το ποσό του συμβατικού τιμήματος προκύπτει ως ακολούθως:

**Συμβατικό Τίμημα Τμήματος Α** (Προσφερόμενη Τιμή Κ1 + Προϋπολογισμός Δράσης 2 και Δράσης 4.2 + Προϋπολογισμός Δράσης 3.1 + Προϋπολογισμός Δράσης 3.2 + Προϋπολογισμός Δράσης 4.1 + Προϋπολογισμός Δράσης 5) + **Συμβατικό Τίμημα Τμήματος Β** (Προσφερόμενη Τιμή Κ1 + Προϋπολογισμός Δράσης 2 και Δράσης 4.2 + Προϋπολογισμός Δράσης 3.1 + Προϋπολογισμός Δράσης 3.2 + Προϋπολογισμός Δράσης 4.1 + Προϋπολογισμός Δράσης 5) = **Συμβατικό Τίμημα Σύμβασης**

Άρα,

**Συμβατικό Τίμημα Τμήματος Α:** 22.000,00€ + 161.700,00€ + 165.000,00€ + 99.000,00€ + 74.800,00€ + 22.000,00€ = 544.500,00€

**Συμβατικό Τίμημα Τμήματος Β:** 9.600,00€ + 70.560,00€ + 72.000,00€ + 43.200,00€ + 32.640,00€ + 9.600,00€ = 237.600,00€

**Συμβατικό Τίμημα Σύμβασης: 544.500,00 € + 237.600,00€ = 782.100,00 €**

Η Επιτροπή

Η Πρόεδρος	Τα Μέλη	
Ελισάβετ Διαμαντάκου	Αθανάσιος Πετρόπουλος	Λυκούργος Σταυρουλόπουλος

Με βάση τα παραπάνω η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε τον Πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω θέματος, κατόπιν διαλογικής συζήτησης



**ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ**

Α) Εγκρίνει το Πρακτικό Νο 3 (οικονομική προσφορά) της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Δράσεις Πληροφόρησης και Επικοινωνίας του ΕΠ ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 2014-2020, Άξονες Προτεραιότητας 6 & 7», προϋπολογισμός: 992.000,00€ (με Φ.Π.Α.), χρηματοδότηση: 1) Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα 2014-2020» / «Δράσεις πληροφόρησης και επικοινωνίας του ΕΠ "ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ" 2014-2020 – Άξονας προτεραιότητας 6 / ΕΤΠΑ» με ΟΠΣ 5179130 /ΣΑΕΠ 001-1, Κωδικός πράξης: ΣΑ 2022ΕΠ00110025, 2) Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα 2014-2020» / «Δράσεις πληροφόρησης και επικοινωνίας του ΕΠ "ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ" 2014-2020 – Άξονας προτεραιότητας 7 / ΕΚΤ» με ΟΠΣ 5176676 / ΣΑΕΠ 001-1, Κωδικό πράξης: ΣΑ 2022ΕΠ00110026.

Β) Αναδεικνύει ως προσωρινό ανάδοχο την Ένωση Εταιρειών με την επωνυμία «BIRDIE ΜΕ.Π.Ε. –HAVAS MEDIA Α.Ε.» έναντι συμβατικού τιμήματος 782.100,00€ (χωρίς Φ.Π.Α.).

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΑΝΔΡΕΑΣ ΦΙΛΙΑΣ**

**Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

Ακριβές απόσπασμα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Η Γραμματέας

Καρακωνσταντή Μαρία-Ηλίζα